Решение задач аналогично (№1476), но в решениях задач значения надо X – 10  Y – 7 и поразборчивее пожалуйста
№ 103 (Раздел Кинематика поступательного движения)

По заданному уравнению пройденного телом пути  
S = 4+
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построить график зависимости скорости от времени t  за первые 3с.

Определить расстояние, пройденное телом за это время. 
№ 106 (раздел Кинематика вращательного движения)

Уравнение вращения твердого тела 
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Определить угловую скорость и угловое ускорение через 2с после начала вращения. Сколько оборотов совершит тело за это время?

№ 113 (раздел Динамика)

Момент силы, действующий на тело равен 
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. Через 10с после начала вращения тело достигло угловой скорости, равной Y(рад/с). Найти момент инерции тела.
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№ 130 (раздел Механические колебания и волны)

Определить скорость v  распространения  волн в упругой среде, если разность фаз 
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колебаний двух точек, отстоящих  друг от друга на 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image8.wmf]15
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(см), равна 
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Частота колебаний 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image12.wmf]10
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№ 201 (раздел Основы молекулярной физики и термодинамики)

В цилиндре под поршнем находится воздух при давлении 0,2 МПа и температуре 27
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С. Какой массы груз надо положить на поршень после нагревания воздуха до температуры 
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, чтобы объем воздуха в цилиндре был равен первоначальному? Площадь поршня S=(30+X) (см
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).
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№ 208 (раздел тот же)
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Кислород массой 
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(г) занимает объем 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image21.wmf]1
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кПа. При нагревании газ расширяется при постоянном давлении до объема
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image23.wmf]2
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л, а затем его давление возросло до 
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кПа при неизменном объеме. Найти измерение внутренней энергии, совершенную газом работу и теплоту, переданную газу. Построить график процесса в P,V координатах.

№ 304 (раздел Электростатика)

Разность потенциалов между пластинами плоского конденсатора U= X(кВ). Определить силу взаимодействия между пластинами, энергию и плотность энергии поля конденсатора, если расстояние между пластинами 
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(мм), а площадь каждой из них 100 см
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№ 309 (раздел Постоянный электрический ток)

Определить плотность электрического тока в железном проводнике, если тепловая энергия, выделяемая в единице объема за секунду 
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